



21℃~29℃

晴转多云  
东南风 3~5级

# 启东日报



2021年6月23日 星期三  
农历辛丑年五月十四

启东市融媒体中心出版

新闻热线:0513-80795112

投稿邮箱:aidanews@163.com

启东日报数字报: http://rad.aidanews.com

今日4版

第4440期



学党史 悟思想 办实事 开新局

## 回望来时路 启航新征程

### 全市基层党组织庆祝中国共产党成立100周年情境党课举行

本报讯 6月22日下午,全市100多名党员干部齐聚市委党校大礼堂共上“百年风华”情境党课,回顾启东在党的领导下艰辛创业的光辉历程,展望幸福和谐的美好未来,共同庆祝党的百年华诞。南通市人大常委会二级巡视员、南通市委党史学习教育第五巡回指导组组长顾宗瑜,我市领导李玲、杨中坚、顾云峰、孙建忠、邵茂华等参加活动。

市委副书记、宣传部部长、市委党校校长邵茂华深情并茂为大家上了一堂生动的党课。党课分为《峥嵘岁月·信仰之歌》《永葆初心·逐梦之歌》《时间作证·荣耀之歌》三个篇章,以历史和现实生活中的先进共产党员模范为例,通过音诗画、舞蹈剧、现场访谈、情景讲述、短片等形式,生动展示了他们坚定的信仰和崇高的风范,让基层党员思想灵魂再一次受到了深刻洗礼。

根据党中央统一安排,今年“七一”

前,向健在的党龄达到50年、一贯表现良好的党员颁发“光荣在党50年”纪念章。据统计,我市符合条件的党员共有8422名。党课中,市委书记李玲为其中的倪少达、张一平、朱汉昌、盛企洲、郭中良5位优秀代表颁发“光荣在党50年”纪念章。

李玲指出,百年恰是风华正茂。百万东疆儿女在党的坚强领导下,团结一心、迎难而上,开拓进取、奋勇前行,取得了一系列令人瞩目的成就,创造了一番彪炳史册的伟业。新世纪以来,全市上下认真贯彻落实省委决策部署,戮力进取、奋发有为,推动一批事关启东长远发展的重大事项取得突破性进展,大学、大桥、大港一一圆梦,创成全国文明城市,北沿江高铁即将开工建设,通州湾新出海口吕四起步港区年底建成开港,海洋经济之乡、建筑之乡、教育之乡等六张城市名片享誉全国。

李玲要求,全市2345个基层党组织和6万多名党员要进一步发挥战斗堡垒、先锋模范作用,大力传承弘扬老党员们永葆初心、甘于奉献的精神和求真务实、艰苦奋斗的作风,牢记使命、敢于担当、勇于争先,奋力开启全面建设社会主义现代化新征程。要在学党史中传承红色基因。从“四史”学习教育中汲取深厚的精神滋养,用好“红色地图”,发扬红色传统,赓续红色血脉,永葆党的先进性和纯洁性。要在悟思想中汲取真理力量。从党的非凡历程中感悟马克思主义的真理性力量,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的精髓要义,铸牢理想信念,锤炼坚强党性,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要在办实事中砥砺为民初心。深刻把握“江山就是人民,人民就是江山”的内涵,始终坚持人民至上,恪守为民初心,结合“我为群众办实事”

实践活动,用心用情办好群众急难愁盼的实事,不断实现人民对美好生活的向往。要在开新局中彰显使命担当。扎实推进“三比三争”主题实践活动,围绕重大项目建设、全域创新、乡村振兴、最美海岸线打造等重点工作,担当作为、狠抓落实,努力以新作为创造新业绩,以新气象谱写新篇章。

随后,举行了全市“攻坚有我”行动启动仪式。南通市人大常委会二级巡视员、南通市委党史学习教育第五巡回指导组组长顾宗瑜,市委书记李玲,市委副书记、市长杨中坚,市委常委、组织部部长彭晓红,吕四港镇党委书记、“担当有为好干部”代表陈红飞共同点亮启动按钮。邵茂华宣读了全市“攻坚有我”行动倡议书(全文另发)。情境党课在全场高唱《没有共产党就没有新中国》中结束。

(融媒体记者 陈丽娣 朱碧石)

## 省安全生产第六督导组来启督导

### 充分肯定今年以来我市安全生产工作取得的成绩

本报讯 6月22日上午,省安全生产第六督导组组长袁晓军带队来启督导安全生产工作,市领导杨中坚、蔡毅、余德华、杨斌、王春华参加汇报会。

今年以来,我市认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,牢固树立“人民至上、生命至上”的安全发展理念,全面落实中央和省市委决策部署,持续深入开展安全生产专项整治,系统提升本质安全水平,全市安全生产形势总体稳定向好。坚持政治引领,树牢安全发展理念,始终把学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神作为推进安全生产工作的根本遵循,全面系统学、及时跟进学、联系实际学,坚持齐抓共管,压实党政领导责任、属地和部门监管责任、企业主体责任等安全生产责任体系。坚持狠抓关键,强化统筹协调,深化安全生产专项整治。坚持系统推进,提升安全生产治理水平,做好工业企业安全生产风险报告工作,开展危险化学品使用安全专项治理行动,深入推进示范创建行动。坚持强基固本,夯实安全生产基层基础,深入开展安全生产标准化创建,扎实推进强基固本行动,健全网格化监管模式,完善应急管理体系。坚持依法治安,加大安全生产行政执法监察力度,坚持宣教先行,营造全社会参与安全生产的良好氛围,坚持预防为主,大力开展安全生产集中攻坚行动。

督导组还听取了我市危险化学品专项整治工作情况、渔业和渔业船舶安全生产专项整治工作情况、交通运输(含内河水上交通)安全生产专项整治工作情况、建筑施工安全生产专项整治工作情况、城镇燃气安全生产专项整治工作情况、道路交通安全专项整治工作情况、化工行业安全生产专项整治工作情况、海上交通(含海上作业)安全生产专项整治工作情况。

袁晓军充分肯定今年以来我市安全生产工作取得的成绩,他指出,启东市委、市政府积极主动履行职责,狠抓安全生产各项工作,筑牢了安全生产的基层基础。他强调,要清醒认识当前安全生产形势,进一步加强政治敏锐性;要进一步压紧压实党政领导责任、部门监管责任和企业主体责任,持续提升本质安全水平;要聚焦城镇燃气、危险化学品等重点行业领域,深入开展风险隐患排查、大整治,坚决防范遏制重大事故发生,为庆祝建党100周年营造安全稳定的环境。

(融媒体记者 陈天灵 丁路健)

## 时代赓续 精神永恒

### ——全市基层党组织庆祝中国共产党成立100周年情境党课侧记

融媒体记者 潘瑾瑾 姜新春

回首往昔,江海潮涌,历尽沧桑;抬头眺望,不忘初心,奋进征程。

6月22日下午,市委党校礼堂内,一节特殊的党课在这里举行。这堂党课,集聚了我市各条战线上的党员代表,用赤诚之心学习党史;这堂党课,通过音诗画等炫彩形式,集各方智慧为党献礼;这堂党课生动再现东疆人民在党的领导下奋勇前行的美好片段。

情境党课由《峥嵘岁月·信仰之歌》《永葆初心·逐梦之歌》和《时间作证·荣耀之歌》三个篇章组成。两个小时的演出,观众仿佛穿越了时空,感受了一场革命浪漫主义洗礼,感悟“坚守”的含义。

活动以音诗舞《启东,启东》开场,以学生对美好生活的憧憬展现了东疆大地的高质量发展。历史是最好的教科书,也是最好的清醒剂。歌曲联唱《绒花》《妈妈教我一支歌》《我们的生活充满阳光》《我们走在大路上》、红色故事《盼你归来》、音乐舞蹈剧《军礼》组成的第一章回顾百年党史中的闪光点,这点点滴滴里有信仰有意志、有目标有方向、有勇气有力量,有共产党人从哪里来的精神密码、走向何方

的精神路标、代代赓续的精神血脉。

百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥新。由音诗画《奋斗》、现场访谈《入党初心》、情景讲述《那一夜,向光而行》、短片《逐梦新征程——启东市优秀共产党员群像录》组成的第二篇章,让人明白一个个刻骨铭心的高光时刻,是奋进的脚步,是改革的足音,更是逐梦的步伐。无论是郁智慧奔赴武汉前一夜的感人故事,还是现场访谈普通党员的朴实话语,都展现了共产党人争做先锋模范的优良传统,在情势危急关头,挺身而出、迎难而上、默默奉献、无怨无悔的作风。

在前进的征途上,时间属于奋进者,历史属于奋进者。第三篇章《时间作证·



荣耀之歌》将全场气氛推向高潮。根据党中央统一安排,今年“七一”前,向健在的党龄达到50年、一贯表现良好的党员颁发“光荣在党50年”纪念章,现场我市5名党员代表接受了此项殊荣。

1918年出生,1949年入党,先后参加淮海战役、渡江战役等七次战役,多次立功的倪少达虽坐轮椅却精神矍铄;1947年出生,1969年入党的张一平,致力于海洋与渔业领域研究28年,实地考察数百次,形成调研材料120篇;朱汉昌1927年出生,1949年入党,14岁参军入伍,先后参加了淮海战役、渡江战役等著名战役,英勇作战,多次负伤,至今体内仍有弹片残留的他,在台上用颤巍的手臂敬起军礼;尽显“保家卫国乃男儿本色,建设家园是我辈当为”赤子情怀的盛企洲,1929年出生,1949年入党,先后参加渡江战役、抗美援朝战争等著名战役;“绿化愚公”郭忠良1942年出生,1965年入党,曾患癌症,通过20年的努力赢得了美誉,绿化造林4000亩,资助贫困学生30余人。

5位老党员代表在舞台上接受访问,胸前的纪念章也格外耀眼。以他们为代表的老一辈共产党人为启东的社会主义革命建设和改革开放事业作出了重要贡献,奉献了全部智慧和毕生的精力,通过他们,观众们看到了一代又一代的共产党人薪火相传、接续奋斗,跨过了一道又一道沟坎,取得了一个又一个胜利。

为充分发挥各级党组织战斗堡

垒作用、广大党员干部发挥先锋模范作用,切实接好历史的“接力棒”,走好新时代的“长征路”,全市“攻坚有我”行动启动仪式在掌声中举行,现场观众认真聆听了倡议书,青年党员袁雯君表示:“一定努力担当作为,以实际行动答好启东‘发展三问’。”

党课接近尾声,歌舞《我相信》《不忘初心》的欢快节奏让全场党员沉浸其中。最后,全场党员起立,高唱《没有共产党就没有新中国》,手中的党旗随音乐挥动,一时间,歌声、掌声、呐喊声响彻党校礼堂,让人沉浸其中无法自拔。党员们纷纷表示:“入党多年,这是参加组织生活最庄严,最受教育、感染的一次,真是‘走新’又‘走心’。”

市领导看望慰问百岁老人 敬老爱老 暖人心

本报讯 在建党100周年华诞之际,市老龄协会、慈善总会联合开展“我与党同龄,永远跟党走”系列主题活动。6月22日下午,市政协主席孙建忠、副市长黄晨率市老龄协会、慈善总会走访慰问我市百岁老人,给他们送去党和政府的关怀与温暖。

孙建忠一行首先来到紫薇二村,看望慰问百岁老人范振华。范振华1921年生,是一名入党50多年的老党员。孙建忠握着老人的手,详细询问老人的日常生活起居,看到老人身体健康,孙建忠非常欣慰,他叮嘱老人儿女,多照顾老人的起居,让老人安享幸福的晚年生活,要求街道社区把党和政府的关爱送到老人身边,切实提高老人的获得感、幸福感。

在汇龙镇城东花园的施惠常家中,孙建忠与老人亲切交谈。102岁的施惠常一辈子只做了教书育人这件事,从1938年创立光明小学开始,便从事教育工作,直到1982年退休。孙建忠感谢老人在教育工作上的付出,希望街道、社区多关心老人生活,主动为老人解决生活中的困难。

(融媒体记者 王泉 施彦佟)

## 全市“攻坚有我”行动倡议书

今年是中国共产党成立100周年,是实施“十四五”规划的开局之年,“跑好第一棒,奋进新征程”的征途如虹、重任在肩。为引导各级党组织和广大党员干部在新时代新征程中担当作为,以实际行动答好启东“发展三问”,不断开创高质量发展新局面,市委就开展“攻坚有我”行动发出如下倡议:

一、锚定目标方向,汇聚攻坚力量。全市各级党组织要以高度的政治责任感和历史使命感,牢固树立“党的一切工作到支部”的鲜明导向,把加强党的全面领

导贯穿到各项工作全过程,围绕市委、市政府的决策部署,紧扣本单位本系统本行业工作的重点难点、人民群众关心关切的民生热点,梳理攻坚任务,明晰攻坚路径,汇聚攻坚力量,让党旗飘扬在一线,堡垒筑牢在一线。

二、锤炼过硬作风,奋战攻坚任务。广大党员干部要学好用好党史,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,充分发挥斗争精神,在工作攻坚中发挥先锋模范作用,带头承诺、公开亮诺、积极践诺。要始终心怀“攻坚有我”的境界和担当,永葆

“攻坚有我”的勇气和决心,主动加入党员突击队,争做党员先锋岗、示范岗,在艰难困苦的环境中、吃劲吃紧的岗位上接受磨砺,不断砥砺“三牛”精神品格。

三、带头担当实干,争当攻坚先锋。全市各级领导干部要大力发扬“狼性精神”,以一抓到底的狠劲、一以贯之的韧劲、一鼓作气的拼劲,在“攻坚有我”行动中带好头、作表率。要传承践行共产党人特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的优良作风,比担当争贡献、比创新争突破、比位次争前列,全力营造比学赶超、

奋勇争先的浓厚氛围。

风帆满图期新志,砥砺奋进正当时。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,在市委的正确领导下,提振精气神、焕发新气象、砥砺新作为,奋力跑好对接浦东第一棒,全力打造沪苏通一体融合发展窗口城市,以优异成绩向党的百年华诞献礼!

中共启东市委  
2021年6月22日

值班编委:陈艺文 责任编辑:黄晓燕  
组版编辑:董乐天 责任校对:黄金花